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Ata da Reunião de Audiência Pública para discussão da elaboração da Lei Orçamentária 

para o exercício de 2023. Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e 

dois, às 11 horas, reuniram-se na Prefeitura Municipal, na cidade de Santo Antônio do 

Jardim, Estado de São Paulo, 

Presentes Prefeito Municipal Osvaldo Moreira, Vice-Prefeito Thiago  Krauss  Bastos Reis, 

Chefe de gabinete  Luciano  Leite Talpo, Diretora Financeira Elisandra B. Trincha, 

Assessora Jurídica Ana Luisa B. Domingues, Assistente Financeira Célia Amaro 

Mazarin, Diretora Administrativa  Thais  Pedão Galharde, Vereadora Rafaela  Lozano  O. 

Gomes, Vereador João Batista da Silva Amaro, Vereador Luiz Alberto Tangerino, 

Presidente da Câmara lvonete Aparecida C. Scanavachi, Diretora Legislativa  Erika  R. de 

Araújo Domingos, Assessora Legislativa  Ada  Mayra da C. Alves, Assistente  Julia  de 

Araujo Domingos, Marcos Antônio Romano,  Robson  Senziali, Dirceu da Silva e Valdir da 

Silva. 

Iniciados os trabalhos, passou a palavra o prefeito municipal que cumprimentou todos os 

presentes, e agradeceu a presença e introduziu o assunto, sobre a previsão de 

orçamento de 2023, que tem uma previsão de 33 milhões de receita, e explicou sobre o 

orçamento. Passado a palavra ao Sr. Romano, este explicou que a receita correta é de 

R$33.400,000,00. Prefeito Osvaldo explicou que os diretores da atual administração 

realizaram um orçamento por setor das vontades e desejos por departamento, Sr. 

Romano explicou que a estimativa pode aumentar ou ser reduzida, mas que irá manter 

tudo que estava previsto para 2022, de acordo com a necessidade do município. A 



Diretora Legislativa  Erika  perguntou se será mantido o mesmo orçamento para a Câmara 

Municipal de 2022, sendo esclarecido pela Diretora Financeira Elisandra que sim, a 

Diretora Legislativa concordou com isso já que o valor foi suficiente, a mesma também 

questionou se terá uma conta especifica para emenda impositiva, sendo a resposta 

afirmativa, a mesma ainda questionou se algum vereador teria alguma intenção para ser 

incluída no orçamento. Sendo assim o Vereador Luiz Alberto Tangerino, disse que a 

cidade possui a necessidade de uma quadra, o Prefeito Osvaldo Moreira, respondeu que 

já está incluso no orçamento, o vereador ainda sugeriu uma cobertura para os carros do 

departamento de saúde, o prefeito disse que não estava no orçamento, mas irá analisar, 

a presidente da câmara indicou a necessidade da reforma do clube municipal, o chefe 

de gabinete  Luciano,  esclareceu que a obra ainda está parada pois existe pendencias 

que necessita da devolução de R$473.902,79, o Prefeito Osvaldo Moreira argumentou 

que por isso a reforma do clube não estará no orçamento de 2023, mas será planejado 

para 2024. A Diretora  Erika  questionou se existe um orçamento para habitação o Prefeito 

Osvaldo, esclareceu que em 2023, não terá pois a prioridade é o emprego, e com isso o 

munícipe consegue viabilizar condições para as pessoas terem suas casas e assim uma 

moradia. 0 Vereador João Batista, questionou sobre a necessidade de uma creche, pois 

no último dia que apurou existiam 30 crianças na lista de espera, e sendo assim dificulta 

o trabalho dos pais, o prefeito com o auxilio da Diretora Financeira, esclareceu, que a 

verba para a ampliação da Escola Mario Covas, estará no orçamento de 2023. A Diretora  

Erika,  se manifestou sobre o incentivo a indústria e questionou o previsto para 2023, a 

Diretora Elisandra disse que isto ainda está em fase de planejamento e terá nos próximos 

um valor exato, sendo esta audiência para esclarecimento. 0 Prefeito ainda 

complementou que teve nos últimos dias uma reunião, a qual adiantou sobre o processo 

de doação para a Prefeitura do Distrito Industrial, pois os mesmos para realizar a doação 

da área, desejam que haja declaração com prazo, cronograma de datas, e ainda  expos  

que para a área se tornar um Distrito Industrial tem um investimento de R$2.971.428,04, 

e que será previsto no orçamento de 2023. Sr. Romano novamente esclareceu que será 

mantido tudo de 2022, e que está trabalhando para ter uma expansão. 0 Prefeito além 

disso esclareceu que deseja realizar um orçamento e planejamento com um nível de 



presentes. 

eficácia maior. 0 Vereador João Batista questionou o porquê o município perdeu a  Area  

para distrito industrial, a Assessora Jurídica Ana Luisa, esclareceu que houve uma ação 

buscando a revogação, que com o cronograma a Prefeitura se compromete com os 

doadores da área e que está buscando um acordo judicial para reaver a área. Vice-

Prefeito Thiago esclareceu que de acordo com o financeiro da Prefeitura será possível 

reaver a área para o município. A Vereadora Rafaela questionou o prazo, a Assessora 

Jurídica Dra. Ana Luisa informou que o acordo tem a previsão de ser finalizado neste 

ano, buscando assim o retorno da área para o município. 0 Vereador Luiz Alberto 

Tangerino, questionou que sobre a existência de documentação da área do Distrito 

Industrial, o Vice Prefeito esclareceu, que faltou a atualização para manter as 

movimentações do georreferenciamento, e que por esse déficit anterior, atualmente 

necessita atualizar e regularizar as documentações, a Diretora Legislativa  Erika  se o 

plano diretor está orçado para 2023, sendo esclarciido pelo Prefeito Municipal que não. 

Assim as 11h57m foi encerrada a presente audiê 1- , que segue assinada por todos os 
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